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JlomalHee 3aaHnue



B OKpyKHOCTb BIIMCAHbI IIPABUIIbHBIN
TPEYTOJILHUK U KBajpar. [lepumerp

TPCYTroOJIbHUKA 9 \/5

Havinure nepumeTp KBaapara.
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Haiiaure miomiagb NpaBUJIbHO-
ro TpeyroJibHUKa, €CJu paguyc
BIIMCAHHON B HEro OKPY>XKHOCTHU
paBeH 4 cMm.
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JITMHA OKPYKHOCTH W,
IJI0IIAAb Kpyra
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IloBTOpPHUM OIIpeaeIeHUs

Opr)KHOCTb MHO0:KeCTBO TOYEK IJIOCKOCTH
PABHOYIAJEHHBIX OT HEKOTOPOH
TOYKH.
Paaunyc okpy:xxHOCTH OTpe3oK, COeTHHSIIOUINI TOUKY

OKPY:KHOCTH C IIEHTPOM.

JduamMeTp OKPY:KHOCTH OTpe3oK, CoeTHHSIIONIUIA ABe

TOYKH OKPYKHOCTH U
MPOXOAALINA Yyepe3 e€ HeHTP.

YacTh IJ1I0CKOCTH,

Kpyr

OrpaHUYEHHAsI OKPYKHOCTBIO.




IloBTOpUM (hOopMYJIBI

JIIMHA OKPYKHOCTH C=2mr

Il1omaan Kpyra S — "rz



JITMHA OKPY/KHOCTH U
JINHA YTH OKPYKHOCTH

@ C =2nR

A A,

Jlnuna orpeska AA | — mnHa okpyxHOCTH.(C)

Jloka3zaHo, YTO OTHOILIEHHUE IJIMHBI OKPYKHOCTH K €€ IuaMeTpy ecTh
O/IHO U TO K€ YUCJIO VISl BCeX OKPYKHOCTEI.
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C — IJIMHA OKPYKHOCTH
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NJIMHA YT OKPYKHOCTH

X C 27R 7R
l=——a=——a=——:«
360 360 180
TR

N =

—.a
180




Pemure 3agauun

1) 3anmoaHuTE MycThIe KJIETKH Ta0JIHIIbI.

C 32 1870
R 3

C=2nR

2) HaiiauTe AJIMHY AYTH OKPYKHOCTH paauyca 6 cm,
€CJIM ero rpajaycHasi Mepa paBHa:

a) 30°, 6) 90°.

TR

H=—— «a
180




Pemure 3agauun

1) 3anmoaHuTE MycThIe KJIETKH Ta0JIHIIbI.
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2) HaiiauTe AJIMHY AYTH OKPYKHOCTH paauyca 6 cm,
€CJIM ero rpajaycHasi Mepa paBHa:

a) 30°, 6) 90°.
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IL1omaas Kpyra u
IJI0IIAb KPYTOBOI'0 CErMEeHTA

Kpyrom Ha3pIBaeTcsl 4acTh IJIOCKOCTH,
OrpaAaHUYEHHASI OKPY’KHOCTBIO.

S = 7R’
L g KpyroesiM cekTopoM Ha3bIBAeTCH 4aCTh
A KPYyra, OrpaHUuYeHHas 1Yyroi U AByMs
paanycamMu, COeMHAKIMIMMHA KOHIbI
AYrd € HEHTPOM Kpyra.
M /Jlyea, komopas ocpanuuugaem cexmop,
TR> Ha3bleaemcs A1yroM CekTopa.
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Pemure 3agauun

1) 3amojHuTe MycThIe KJIETKH TA0IHIIbI,
rae S - mIomaab Kpyra paauyca R .

S 497T 9

R V3

2) U3 kpyra, paauyc koroporo 10 cm, BbIpe3aH CeKTop
¢ nyroii B 60°. Hajizure niaomann ocraBmeiics

YacTH Kpyra. 2
Py TR
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Pemure 3agauun

1) 3amojHuTe MycThIe KJIETKH TA0IHIIbI,
rae S - mIomaab Kpyra paauyca R .

S 497T 3 9 Py
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2) U3 kpyra, paauyc koroporo 10 cm, BbIpe3aH CeKTop
¢ nyroii B 60°. Hajizure niaomann ocraBmeiics

YacTH Kpyra. 2
Py TR
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IloBTOpUM (hOopMYJIBI

JITMHA OKPY/KHOCTH C=2mr
Il1omaans Kpyra S = nrz
ILiomaan cexropa S = Mrad
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JlauHa ayru C = I'Il'o(.O
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Ne 1. Hantu ninvHy OKpY>KHOCTH OIMCAHHOM OKOJIO
IIPABUJIBHOTO TPEYTOJIBHUKA CO CTOPOHOM a.

* Bripaszure R uepes a.
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[ToacTaBeTe B hOpMYIy JTMHBI OKPYKHOCTH.
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NaHo: S = 36T cM— nnowlagb
Kpyra, B Kpyr BrvMcaH npaBuUrbHbIN
LLIECTUYTONbHUK.

Hantn: a,n S, .

PeweHue:

S=nR’,R = \/E = Wf%—ﬂ = 6(cm).
T T

a, = 6cm.

S

= 54\5(57142)
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JlomalHee 3aaHnue



[MpoOBEPOUHbIN TECT

1. HanaunTte yron npaBuUnbHOro
AEeCATUYronbHUKa

1) 288° 2) 144° 3) 164°

2. Hanante cTopoHy npaBUNbLHOro
TpeyronbHUKa, ecnu paguyc onmcaHHou
OKOJ10 HEro OKpy>HOCTU paBeH 2 M.

1) 23 ™ 2) 2 M 3) 6Mm

3. HamnauTe nnowaab KPyroBoro cekropa
paauyca 4 cm, ecnv ero UeHTpanbHbIN yron
paBeH 90°.

1) m cm>2 2) 4mcm2 3) 8mrceme:



4. Hanante paguyc onncaHHOU OKOJO KBagpaTa
OKPY)XXHOCTW, ecyfim CTOpoHa KBagparta paBHa 6 M.

1) 6V2 m 2) 12 m 3) 3V2m

5. Hamgurte paganyc oKpy>xHOCTU, BTIMCaHHON B
npaBuUSibHbIN TPEYrofbHUK, ecrin paauyc
ONMMCaHHOM OKOJ10 HEro OKpPy>XHOCTU paBeH 2 M.

1) 1m 2) 2m 3) 4™

6. Hamgute onNuHy Aayrn oKpy>xHoCTn paauyca 6 am,
ecnu ee rpagycHasa mepa pasHa 120°.

1) 2 2) 3m 3) 4
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Ne 1104 (B). HanTn onnHy okpy>KHOCTK OMnMcaHHOW
, QKOO draaBHo6%‘uAaeHHoro TpeyroribHMKa ¢ OCHOBaHNEM

CTOPOHO
A
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3adaya

Beep nmeet goopmy
KPYroBOro cektopa.
Hangute nnowanb 3TOro
ceKkTopa 1 AnuHy ayru,
KOTOpYto obpasyer
pa3BepHYTbIN BeEEp, eCnn
pagnyc paseH 30 cm, a
rpagycHas mepa yrna 160°.




HaiiTu nnowaab 3aWTpUXoBaHHoOM YacTn durypbl. OTBET BblpasuTe Yepes mr?
(Mogynb reometpus TMA)




